
Milí spoluobčané,

za dveřmi jsou Vánoce, období kli-
du, míru, lásky, ale také období štěd-
rosti, adventních koncertů a dobro-
činných sbírek. Chtěli bychom Vám 
proto za Oblastní charitu Jihla-
va popřát požehnané Vánoce plné 
klidu, míru a co nejlepší vstup do 
roku 2023. Ať Vás jím provází vzá-
jemné pochopení a tolik důležitá a 
opomíjená láska k bližnímu.

Pro Oblastní charitu Jihlava byl rok 
2022 plný zážitků, práce, těžkých 
chvil, ale i povzbuzení a naděje. Byl to 
rok zároveň i trochu výjimečný, jeli-
kož jsme oslavili 30 let naší činnos-
ti. Za těchto 30 let se mnohé změni-
lo. Před 30 lety měla naše organizace 
pouze 1 středisko, dnes má středisek 
23.  Dovolte nám představit Vám ono 
středisko, které bylo na počátku naše-
ho bytí a je naší součástí dodnes, a to 
Domácí zdravotní péči. 

Domácí zdravotní péče je posky-
tována 16 zdravotními sestrami, 
které za uplynulý rok zajistily zdra-
votní péči cca 980 pacientům. To 
jsou čísla… jsou důležitá, dá se 
jimi leccos měřit, ale zároveň by-
chom rádi zdůraznili, že naši paci-
enti pro nás nejsou pouhým číslem. 
Každý pacient je především člověk, 
člověk, jehož součástí je příběh a 
jedinečnost. 

A jak lépe Vám popsat činnost této 
služby, než zpovědí jedné z našich ses-
ter Martiny Ch., „Nastartuji… zapar-
kuji… aplikuji inzulin. Nastartuji… 
hledám místo na parkování… podám 
léky. Nastartuji… hledám dům v chato-
vé osadě… odeberu krev. Nastartuji… 
zaparkuji… běžím s krví do laboratoře. 
Jedu dál, dávám pozor na chodce, kteří 
nekontrolovaně skáčou pod kola jedou-
cích vozidel, kde se jim zlíbí. Udělám 
převaz rány, pak další a pak ještě jeden. 
Ještě mě čeká kondiční cvičení u nemoc-
ného na lůžku, na další návštěvě zkouší-
me chůzi s podpažními berlemi...“

Chcete v době adventní udělat dobrý skutek?

Z tohoto popisu je patrné, že práce 
zdravotních sester vyžaduje být neu-
stále ve střehu, být vytrvalá, léčit lidem 
rány a stavět je zpět na nohy. Je to prá-
ce náročná, která vyžaduje spoustu lid-
ského úsilí na straně pacienta i sestry. 
Tím vzniká prostor na tolik důležitou 
pomoc. 

Chtěli bychom Vám všem, kteří nás 
jakýmkoliv způsobem podporujete, 
velice poděkovat! Je podstatné říci, 
že bez Vaší pomoci by neexistovala 
ani pomoc naše! 

Zároveň bychom Vás chtěli tímto 
požádat o podporu i v dalších letech. 
Pokud chcete a je-li to ve Vašich mož-
nostech, prosím podpořte Domá-
cí zdravotní péči. Vaše fi nanční dary 
budou použity na zdravotnické potře-
by, které jsou neodmyslitelnou součástí 
služby.

Je to zvláštní doba, plná těžkostí, 
ale my věříme, že i v těžké době je tu 
stále dostatek (ne-li ještě víc) pro-
storu pro konání dobra.

Můžete použít QR kód, nebo pení-
ze poslat na č. ú. 108383744/0300, 
variabilní symbol 502. Všem dárcům 
bude zasláno potvrzení o daru.

Šťastné a Veselé Vánoce přeje za 
Oblastní charitu Jihlava Zdeněk Kou-
sal a kolegové
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